



vineyard of harvest church

VOH 基督福樂之家
Can2 Vineyard 基督大能葡萄園教會
台中福樂豐盛教會

2月23日至29日

你若信，就必看見神的榮耀。（約翰福音 11:40）

現在就是神要彰顯榮耀的時刻，當死亡已成定局，生命無法挽回，一切希望都落空，一切盼望也都消失，這不是結局，結局是耶穌的介入，結局是耶穌開口，結局是耶穌把不可能的變為可能！

耶穌說：“你們把石頭挪開！”（約翰福音 11:29）

阻擋神蹟出現的石頭必須被挪開！石頭代表我們對死亡的接受和認同，石頭也代表我們對復活的放棄和與魔鬼的妥協。神的話語帶來屬神的權柄和前所未有的力量，這力量超越自然的限制，令人難以置信，但是，即使我們沒有信心，只要我們肯順服，就可以看見神的榮耀。

耶穌大聲呼叫說：“拉撒路出來！”（約翰福音 11:43）

耶穌的命令，是任何權勢都必須屈服的，連死亡也必須吐出它所吞沒的生命，封閉的耳朵也會開啟！

耶穌說：“解開，叫他走！”（約翰福音 11:44）

真理帶來自由，綑綁必須掙脫，腐臭也蒙羞離開，現在就是走出墳墓的時候，新的生命已開始！

復活的力量就在這裏！

我們不接受死亡的封閉，我們也不接受黑暗的轄制，我們更不接受罪惡的綑綁，我們也不在腐臭中妥協。我們宣告復活的力量能開創新路，我們宣告神的話語已經入耳，復活的能力在我們心中啟動，我們要出來，我們要離開墳墓！

我們的國家要離開腐臭！

我們宣告，我們的國家已見到晨光東昇，我們的國家正在經歷一個新的開始，阻擋我們前進的石頭要被挪開，我們要從黑暗中走出來！

我們的民族要脫離綑綁！

我們宣告，我們的民族不再被惡龍所困，聖靈的寶劍要斬斷蛇類，我們要從病痛中站立起來，我們要喜樂歡呼，快跑事奉拯救我們的主！我們的少年人要舉起復興的火把，跟隨神所賜的意象，逃脫一切限制，奔向輝煌的前方！

我們的文化要突破瓶頸！

我們宣告新酒已經澆灌下來，舊的皮袋要丟棄，裹屍布要拋開，文化復興已經萌芽！

這是以愛為標誌的文化復興，充滿嶄新的創意，改變人們對宗教的負面意識，熱愛耶穌成為新時尚！

我們的教會要出現新的面貌！

宗派的圍牆要拆下，嫉妒與競爭要消除，孤兒的心態要連根拔起，神兒子的靈要充滿每個人的內心。各個教會要聯手連網，得人如得魚；牧者和企業家共同為神國而努力，裝備和供應互相配合，神家的事業沒有缺乏！

心中的偶像都要被粉碎！

與聖靈為敵的思想要破除！

因堅固營壘的傾覆而得自由！





我們放下各樣的重擔，
脫去容易纏累我們的罪，
存心忍耐，奔那擺在
我們前頭的路程...

(希伯來書 12:1)

耶穌應允我們，“凡勞苦挑重擔的人，可以到我這裏來，我就使你們得安息... 因為我的軛是容易的，我的擔子是輕省的。”（馬太福音 11:28-30）但是，我們還是感覺生活的壓力非常重，要進入神所賜的安息，是非常的不簡單，因為有太多東西是我們放不下、不能交托給神的。

因此，我們宣告：我要加強我對耶穌的信任；我決定相信，我的阿爸父愛我，祂會盡祂的能力來幫助我，讓我可以高枕無憂，祂的智慧、策略、能力、和榮耀豐盛的供應都是我可以信靠的。耶穌已經戰勝罪惡、疾病、魔鬼和死亡，祂得勝的靈就在我裏面，我可以站在祂已經得勝的基礎上來面對困難和挑戰，知道祂會幫助我一再得勝。

我感謝耶穌陪伴我走每一天的道路，有祂的牽引和指導，我不會迷失，也不會誤入歧途，祂會引導我去到可以躺臥的青草地，可以安息的溪水邊。

我願意讓耶穌來分擔我的壓力，而我也與祂同負一軛，這是個輕省的軛，我可以在平安喜樂中與耶穌同行。

我知道，如果我所想所做的是乖離天父的旨意，我就進入罪中，不論是有意無意的脫離父神的心意，我都在令聖靈擔憂。我願意全心全意的追隨主，心思意念都和耶穌對齊，讓我所想所做的，令父神喜悅和滿意。

我宣告，我要在這個時刻得到突破，衝出重圍，不繼續在困擾中打滾，而是讓神的話語作我腳前的燈，把我帶入光明的國度。

我願意降伏在耶穌的寶座前，體貼聖靈，不再體貼肉體；跟隨聖靈，不再滿足自己屬血氣的欲求。願神幫助我！

我們爭戰的兵器，本不是屬血氣的，乃是在神面前有能力，可以攻破堅固的營壘，將各樣的計謀，各樣攔阻人認識神的那些自高之事一概攻破了，又將人所有的心意奪回，使他都順服基督。（哥林多後書 10:4-5）

我們的心中有堅固的營壘，這是因為我過去為了保護自己，而團團把自己圍繞起來的。每一次受傷害，我都會在心裏建一道牆，跟自己說：我不能再信任人，我不能再開放我的內心，我要保護自己！這一道道牆把自己圍繞起來，使到自己越來越固執和強硬，不能再接受新的東西。我們保護自己，也保護我們的信念，所以，我們不願意別人來改變我們心中所堅持的。

可惜的是，我心中所堅持的未必是真理，如果我們所保護的是一個虛妄的理論，那我們就走不出自建的框框。所以，我們要祈求神賜給我們一顆受教的心，願意放棄自高自大的驕傲，也不去藐視來自神的啟示，而是虛心的跟隨聖靈的帶領，願意順服主耶穌，把生命獻在祭壇上，讓主的手重新來塑造我們。

最大的戰場，就是我們的心思意念。我們如果不是順服耶穌基督，就是被另外的靈界權勢所蒙蔽；如果我們生命的焦點不是耶穌基督，就是朝向另外某個吸引我們注意的目標。順服耶穌，跟隨耶穌，就會走入神所預先替我們準備的命定；如果我們喜歡與人爭辯，很肯定自己的理論是最正確的，我們就會在理論中繞圈子，而走不出一條道路來。

我們宣告，我們願意時時仰望耶穌基督，體貼天父的心腸，配合聖靈的腳步。

耶穌再來的日子越來越逼近，聖靈的腳步也越來越快，我們要迎頭趕上。神的恩膏要降下來，祂在尋求可以盛載神榮耀同在的器皿，這器皿必須先被破碎、被潔淨、被重造，成為耶穌的樣式。

我們宣告，我們願意作神榮耀的管道，我允許聖靈來把我壓碎、磨成粉、沖洗乾淨；我們完全的降伏，把我的心思意念都交給耶穌；讓聖靈接管，讓耶穌掌權，讓聖靈的火燄來燃燒我、煉淨我，讓我是合乎神使用的器皿！



我們奔跑而不困倦，
各國萬民都要得福音，
在謙卑敬拜中得真理，
在亮光中我們得自由！